



袁前人講故事 同鄉蔡先生的故事

我有一位同鄉叫蔡慶祥，他也是道親。早年我們在台灣相遇，所謂他鄉遇故知，彼此因為同鄉之故，因此很快地就成為朋友，也經常聚在一起互道思鄉、思念家人之心。

蔡先生曾談起來台之因緣，是因為他求道之後，有一次生了重病，魂魄離開身體到閻羅殿報到；閻君指責黑白無常說：「此人已經求道，不屬地府管轄！」於是用手一揮，蔡先生的魂魄就飄到了南天門。

南天門的守門將軍有兩位，其中一位說：「我們帶他去見老中。」另一位卻說：「不行！此人尚有兩紀壽（註）。」後來蔡先生的魂魄就又回陽了。醒來之後，才知道原來自己生重病，已經昏迷了三天，家人說：「惟胸口尚有氣息，因此抱著一點希望，祈禱奇蹟出現。」蔡先生因此知道有天堂、地獄，以及求道的寶貴，便發心要吃素修道。

但無奈家人不許可，常常在碗裡摻雜葷食，於上面再蓋著白飯；

所以蔡先生就告別了家人，到上海去工作，心想一方面可以賺錢，另一方面也方便修道。來到上海後，又聽說台灣的紡織業正在起飛，需要大量的技術人員，於是就輾轉來到了台灣。

來台灣不久，那知道海峽兩岸的往來交通竟然中斷了，自己變成有家歸不得。於是蔡先生就在台灣很虔誠地修道。

後來，蔡先生的年紀到了南天門將軍所說的再過二紀壽時，忽然莫名其妙地生一場大病，原以為大限將至，但是最後也還是過了這一關。病好之後，又經過了六年才歸空。

所以說，虔誠修道並多立德行善，必定可以改變命運。

註：古代以 12 年為一紀，今以百年為一世紀。此處二紀壽是指尚有 24 年的壽命。

